Resolution to rescind Resolution 16-0115 regarding changes to fee schedule.

RESOLUTION

WHEREAS, the Common Council previously adopted Resolution 16-0115 prohibiting any change to the fee schedule unless it was introduced to the Common Council prior to June 1 of the year preceding the budget, and

WHEREAS, the Common Council wishes to change the fee schedule.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Common Council of the City of La Crosse that it hereby rescinds Resolution 16-0115.

BE IT FURTHER RESOLVED that the City Clerk is hereby directed to take any and all steps necessary to effectuate this resolution.

I, Teri Lehrke, certify that this resolution was duly and officially adopted by the Common Council of the City of La Crosse on October 12, 2017.

Jeri Lehrke

Teri Lehrke, City Clerk City of La Crosse, Wisconsin